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令和６年度第１１回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

第１ 日    時  令和６年１０月２５日（金）午後７時 

第２ 場    所  碧南市役所２階 会議室２ 

第３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

第４ 欠席した委員  無 

第５ 参会した職員  杉浦書記長、小笠原書記長代理、杉浦書記、伊東書記 

第６ 会議の概要          （午後７時 開会） 

１ 協議事項 

(1) 衆議院議員総選挙等における開票立会人について 

 (2) 衆議院議員総選挙等における当日有権者数の確定について 

(3) 衆議院議員総選挙等の期日前投票所における期日前投票事務従事者の再委嘱につ 

いて  

 (4) 衆議院議員総選挙等の投票事務従事者の再委嘱について 

(5) 開票スケジュールについて 

２ 報告事項 

(1) 期日前投票の状況について 

(2) 出口調査について 

３ その他 

 

     （午後 ７時３０分 閉会） 

 

 上記は、令和６年度第１１回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和６年１０月２５日 

 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 



２ 

粟津委員長：ただいまから、令和６年度第１１回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）衆議院議員総選挙等における開票立会人につい

て事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料１ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

各委員：（質問なし） 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

次に、協議事項（２）衆議院議員総選挙等における当日有権者数の確定につ 

いて事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料２ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

各委員：（質問なし） 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

次に、協議事項（３）衆議院議員総選挙等の期日前投票所における期日前投 

票事務従事者の再委嘱について及び（４）衆議院議員総選挙等の投票事務従事

者の再委嘱について事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料３～４ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

委員：体調不良などの理由で急遽従事できない方もみえるようですが、代わりに従 

事する職員はすぐに決まりますか。  

書記：従事できない職員より連絡があった際にはすぐに従事予定のない職員に確認 

をします。予め職員に確認を行い、緊急時には従事をお願いする旨を伝えてお 

くこともあります。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

次に、協議事項（５）開票スケジュールについて事務局から説明をお願いし 

ます。 

書記：〔別紙により、開票事務のシナリオ、スケジュールについて説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

各委員：（質問なし） 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

 



３ 

粟津委員長：次に、２報告事項（１）期日前投票の状況について事務局から説明をお願い

します。  

書記：〔資料５ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

委員：テレビ等では期日前投票者数が伸び悩んでいると報じられていますが、碧南 

市においては前回よりも期日前投票者数が増えているようですね。 

書記：月曜日以降は前年を上回る投票者数となっております。 

委員：２７日日曜日にイベントが多いことも期日前投票が増えている要因ではない

でしょうか。 

委員：選挙ごとに投票者数が異なる場合は白票を入れたということでしょうか。 

書記：投票者数が異なる場合は、白票を投じられたことが理由ではなく、いずれか

の投票を辞退した方がいらっしゃったことによります。この場合は、投票用紙

の交付を受けない、または一旦交付を受けた後に返還されます。 

委員：投票所入場券が届かないという報道もありますが碧南市はどうですか。 

書記：碧南市においては公職選挙法に沿って公示日から順次お届けする段取りをし

ており、郵便局により各戸へ配達を行っており、公示から３日間で概ね配達を

終えたとの報告を受けております。 

粟津委員長：他に意見等もないようですので、この議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：次に、報告事項（２）出口調査について事務局から説明をお願いします。  

書記：〔資料６ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問等はありますか？ 

委員：出口調査は報道機関がインタビューを行っているのですか。 

書記：期日前投票での出口調査では、報道機関が用意したタブレット端末を使用し

て調査を実施しているようです。 

粟津委員長：他に意見等もないようですので、この議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：それでは、３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

   書記：特にございません。 

粟津委員長：ありがとうございました。 

他に議題、質問等無いようなので、これで令和６年度第１１回碧南市選挙管

理委員会を終了します。 


